

凉爽

# 《横冲直撞好莱坞》 全阵容亮相



由林诣彬、赵薇联手监制的动作爱情喜剧大片《横冲直撞好莱坞》将于6月26日全国上映。23日,影片导演蒂姆·肯德尔携赵薇、黄晓明、佟大为及特别出演成康、黎妍首度以全明星阵容亮相全球首映礼发布会。发布会现场,导演蒂姆·肯德尔和黄晓明、佟大为、成康四大男神变装沙滩风清凉出场,更被赵薇现场“湿身”,以盛夏飓风正式开启2015暑期档狂潮。

## 戏里戏外故事多

黄晓明、赵薇、佟大为三位现实生活中的好友首次聚首,令《横冲直撞好莱坞》备受期待。现场,片方发布了一组揭示三大主演片中人物关系特辑,黄晓明、赵薇的“第一次”、黄晓明与佟大为的“基情四射”,错综复杂的关系与“横冲直撞”的剧情令全片充满了戏剧冲突,“笑果”非凡。

戏外,黄晓明与赵薇、佟大为也是好友、合作伙伴。黄晓明与赵薇是北京电影学院的同班同学,这也是他们继“大学表演小品后第一次合作”。不仅是首次出演荧幕情侣,两人还在《横冲直撞好莱坞》中献出荧幕初吻,两人也现场吐槽拍吻戏遭工作人员恶搞,NG多达几十次。

## 好莱坞“惊夏”湿身

在影片推介过后,黄晓明、佟大为、成康及导演Tim惊喜换装,纷纷脱掉西装换上白T恤、沙滩裤,拿着水枪互相“湿身”,发布会现场瞬间变身一场夏日热辣party,今夏暑期档的“头牌”《横冲直撞

好莱坞》的“失控”从戏里延续到戏外。

虽然“湿身”却不舍得脱掉帽子的黄晓明被好友赵薇调皮摘下帽子,谁知帽子下却另有“天地”——黄晓明变成了光头!他先是打趣道自己是学导

演剃光头,后来告诉大家,其实剃光头是因为正在新疆拍摄新戏《大唐玄奘》。“自黑”不停歇的黄晓明也自我调侃道“刚结婚就出家”“耀眼”的光头也令黄晓明收获了独特的“二哥”效果。

## 小明晓明傻傻分不清

《横冲直撞好莱坞》讲述了黄晓明、赵薇、佟大为三位中国人“勇闯好莱坞”的故事,片中黄晓明饰演的“小明”漂洋过海来到好莱坞寻找女友,却与渣导游赵薇、电影发烧友佟大为为历险好莱坞。

在之前发布的预告片中,黄

晓明举着手机大喊“我就是个站在沙漠里稀里糊涂的大傻瓜!”令网友捧腹,又佩服男神的自黑功力,发布会现场,黄晓明更是现场重演了这一幕,“好基友”佟大为还当场补刀:“很好,你把重音放到最后两个字再说一遍。”黄晓明介绍道,自

己是稀里糊涂从中国来到好莱坞的“探险家”,途中碰到赵薇、佟大为,自己的冒险也串联起三人的故事。而一直被大家称为“二哥”的他也在《横冲直撞好莱坞》中再次突破自黑界限,将一个笨拙却执着的喜剧形象带到了观众面前。(据新华网)

## 女足世界杯: 八强全部落位

在23日进行的女足世界杯八分之一决赛最后一场较量中,卫冕冠军日本队2:1淘汰荷兰队。至此,本届世界杯八强已全部产生:四分之一决赛,日本队将对阵澳大利亚队;中国队将与美国队交手;世界第一德国队将遭遇世界第三法国队;东道主加拿大队将迎战英格兰队。(据新华网)

## 里瓦尔多 为自家球队复出



已经退役的巴西球星里瓦尔多23日宣布复出,为他本人担任主席的巴西乙级球队莫吉米林登场比赛。

里瓦尔多1999年曾当选世界足球先生,在巴西队2002年捧得世界杯冠军的道路上扮演了至关重要的角色。自去年3月宣布退役以来,里瓦尔多没有参加任何正式比赛。(据新华网)

## 巴拉圭裁判 三名被停职

23日,已故阿根廷“足球教父”胡里奥·格隆多纳谈话录音意外曝光后,3名巴拉圭裁判员卡洛斯·阿马里利亚、罗德里·阿基诺和卡洛斯·卡塞雷斯因涉嫌腐败遭停职。

前国际足联副主席格隆多纳2014年去世,享年82岁。他被认为是南美足球最显赫的人物之一,然而他对阿根廷足球35年的统治期间,多次被控参与腐败。

阿根廷美洲运河电视台播出的一卷谈话录音确认了对格隆多纳的指控,他染指了假球,黑哨及赛程安排。该录音中,格隆多纳讨论的似乎是阿根廷巨头博卡青年队和巴西科林蒂安队在2013年南美解放者杯上由裁判阿马里利亚判罚的一场比赛,该场比赛博卡的胜利存在极大争议,科林蒂安队在比赛中两次被判进球无效。

(据新华网)